

## Слава воинам России!

Каждый год, в конце зимы, 23 февраля, все мы отмечаем праздник - День защитника Отечества. Во все времена Россия славилась своих героев - воинов, отстоявших независимость, честь и достоинство Родины. В каждой семье, в каждом детском учреждении отмечается этот торжественный, героический день.

Традиционно в рамках проекта «Защитники Отечества» в Ейском детском доме-интернате были подготовлены и проведены мероприятия, которые позволили ребятам узнать больше об этом празднике.

Воспитатели групп провели занятия: «Гордимся защитниками», «Славные сыны Отечества», «Мы солдаты». Вспомнив немного историю, ребята получили знания о героических подвигах защитников земли русской. Педагоги рассказывали детям, что такое смелость и отвага, боевая выучка и выручка. Мальчишки и девчонки рассматривали иллюстрации книг, слушали песни, смотрели фото-слайды, с интересом отгадывали загадки про армию. Полученные знания воспитанники воплотили в своих рисунках.

Под руководством педагогов дополнительного образования дети подготовили поздравительные открытки для мужчин-сотрудников учреждения.

В канун главного мужского праздника 18, 19, 20 февраля 2021 года в группах учреждения прошёл музыкально-спортивный утренник «Слава воинам России!» Торжественная и радостная атмосфера царил в зале. Праздничная программа была насыщена. Множество ярких и красочных номеров было подготовлено музыкальным руководителем Павловой С.В. Участники концерта порадовали зрителей своими танцами, трогательными стихами и песнями.

Участвуя в спортивной части праздника дети вместе с мужчинами-сотрудниками продемонстрировали всю свою силу, ловкость и смекалку. Интересно подобранные задания пришлись по душе даже самым стеснительным ребятам. Каждому участнику хотелось показать себя с лучшей стороны. Мальчишки ощутили себя настоящими солдатами, прошли «строевую» и «огневую» подготовку, соревновались в забавных эстафетах и конкурсах. Дети и взрослые подарили друг другу хорошее настроение, радость общения и улыбки.

Каждое праздничное мероприятие в детском доме приносит много радостных моментов, незабываемых впечатлений, частицу теплоты и добра, что очень важно и ценно для детей с непростой судьбой.

